

Poslední závod seriálů Open MČR a PČR enduro & endurosprint 2024

9.11.2024 proběhl v Kozojedech poslední závod seriálů Inter Cars Open MČR a PČR enduro a endurosprint a to závěrečný motokros po vzoru šestidenní neboli olympiády endura.

Tento model se velmi osvědčil jako důstojné zakončení sezony, po závodním dni navazovalo i slavnostní vyhlášení.

Letošní sezona byla velice pestrá a určitě pořadatelsky **jedna z nejlepších a nejkvalitnějších vůbec, která se již pravděpodobně nikdy nebude opakovat.**



Odjely se perfektní endurosprinty, kdy se pořadatelé postarali o skvělou přípravu tratí a také **dvě klasické soutěže na světové úrovni.**

Open MČR a PČR endurosprint Branky 27.04.2024 - 28.04.2024

Open MČR a PČR endurosprint Úterý 11.05.2024 - 12.05.2024

Open MČR a PČR endurosprint Úterý 25.05.2024 - 26.05.2024

Open MČR a PČR enduro Mšeno 24.08.2024 - 25.08.2024

Open MČR a PČR enduro Kozojedy 28.09.2024 - 29.09.2024

Open MČR a PČR motokros Kozojedy

První endurosprint letošního seriálu Open MČR a PČR endurosprint 2024 odstartoval v Brankách na Moravě. Pořadatel připravil perfektní trať a na přípravě si dal opravdu záležet. Na jaře srovnal celý les pro endurotest, který byl svižný, rychlý. Cross test byl také skvěle připravený, lavice a skoky byly přiznané, ale nic nebezpečného, cross test obsahoval i část extrému, který byl bez větších záludností a atraktivní pro diváky. První endurosprint byl tedy skvěle připravený a samotní jezdci nešetřili chválou.

Druhý endurosprint letošního seriálu Open MČR a PČR endurosprint 2024 pokračoval v obci Úterý. Pořadatel Jiří Koutný připravil perfektní trať. Srovnal, vyčistil celou trať a nachystal nové úseky. Hned po startu byl krátký přejezd a pokračovalo se na cross test, který již tradičně zahrnoval i extrem test, hezké skoky, vypalovačky a následoval enduro test. Všechny méně nebo více prověřil jeden z výjezdů, který měl ovšem i pro slabší jezdce volbu objíždky. Počasí přálo.

Třetí endurosprint se odjel opět v obci Úterý u Plzně. Závod byl stejný, ale přece jiný než před 14 dny. Vzhledem k tomu, že v předchozích dnech zapršelo, trať doznala změn, byla srovnaná, ale enduro test se jel obráceně. Proběhnul také slibovaný **Slow Ride Contest**. Jednalo se o zábavnou akci v nejpomalejší jízdě. Cílem bylo, jet na motorce co nejpomaleji, ale tak aby se točila kola a jezdec si nešlápl na zem. Nejpomalejším jezdce, a tedy nejzručnějším v pomalé jízdě se stal Franta Medek, dále Robo Friedrich, Marek Pečenka, Petr Souček a Martin Šmíd. Děkujeme všem za parádní zábavu.

Po endurosprintech se **pokračovalo klasikou a to ve Mšeně. Mšenské enduro má dlouholetou tradici, byl to již 38. ročník!** a na celém podniku to bylo znát, celý tým Enduro klubu Mšeno byl sladěný, trať perfektně připravená, zázemí v areálu plochodrážního stadionu a mohli bychom pokračovat. Podle ohlasů jezdců se jednalo o poctivou soutěž na evropské úrovni, která prověřila i ty nejlepší jezdce, kteří jezdí Mistrovství světa a kteří mohli kvalitně potrénovat a poměřit síly doma, stejně tak i ty, co se připravovali na blížící se šestidenní. **A ostatní mohou být pyšní, že se postavili na start skvělé a poctivé enduro soutěže. Ne nadarmo se říká, že enduro je jeden z nejtěžších sportů vůbec, nejen jízdou v terénu, ale také tím, že se jede za skoro jakéhokoliv počasí a podmínek.**

Druhé klasické enduro, na které budeme dlouho v dobrém vzpomínat se uskutečnilo 28.-29.9.2024 v Kozojedech u Plzně pod taktovkou KP enduro klubu, který má také dlouholetou tradici. KP enduro klub pořádá již několik klasických soutěží a také Mistrovství Evropy v enduru. Na celé organizaci a přípravě to bylo znát a vše bylo naprosto perfektně nachystáno. Hned po prvním kole bylo jasné, že to bude opravdu klasické „old school“ enduro, tak jak avizoval sám pořadatel před soutěží. Bohužel enduro v Kozojedech mělo jednu zásadní chybu, a to neúčast předních českých reprezentantů!

Klasické enduro bylo dlouho připomínáno samotnými jezdci jako zapomenuté..... **Tento rok se podařilo odjet dvě klasické soutěže na světové úrovni a kdo přijel, viděl, zvítězil.** A může být pyšný, že se takto kvalitních soutěží účastnil.

A teď k samotnému závěrečnému motokrosu, který se započítával do obou seriálů, jak do seriálu enduro, tak do seriálu endurosprint!

Každá třída jela vždy dvě rozjíždky, jednu dopoledne a druhou odpoledne. Jezdci byli řazeni na start podle umístění a museli být v předstartovním prostoru vždy 10 minut před startem své rozjíždky. Jedna jízda odpovídala 15-20 minutám jízdy. Nebyl to klasický motokros, ale trať byla postavena spíše jako cross test při soutěži a obsahoval i 3 skoky.

Mezi samotnými rozjíždkami proběhl na extra trati finálový Přípravný podnik dětí, který měl za účel seznámit ty nejmenší závodníky s podmínkami a tratí endura a letos se těšil opět velké účasti. Celý seriál obsahoval 4 podniky a byl rozdělen na 3 kategorie a to 50, 65 a 85 ccm, vždy se jely dvě 10-ti minutové rozjíždky a startovné bylo dobrovolné. Každý podnik se těšil velké účasti a malí závodníci si vždy poradili s tratí, i když zrovna nepřálo třeba počasí, ale nasbírali cenné zkušenosti do dalších let.





V Kozojedech to nebylo jen o motokrosu, ale závodní **odpoledne uzavřela zábavná show – Low Ride Contest neboli podjed' latku co nejniže.** Nejniže podjel Martin Vodrášek, Matěj Skořepa a Robert Friedrich.

Od 18:30 proběhlo v Kulturním domě Kozojedy oficiální zakončení sezony **Open MČR a PČR enduro & endurosprint 2024, a to Slavnostním vyhlášením.** Ocenění byli vždy 3 nejrychlejší jezdcí každé třídy a kategorie včetně družstev.

Mistři ČR v endurosprintu

MČR E1 - Matěj Skořepa, Lukáš Hedrlín, Martin Balatka

MČR E2 - Ondřej Havrda, Vojtěch Sekanina, Lukáš Kučera

MČR E3 - Jakub Hedrlín, Robert Friedrich, Jan Matějka

MČR VET - Miroslav Škaloud, Petr Křivánek, Jan Unger

MČR absolutní - Matěj Skořepa, Jakub Hedrlín, Ondřej Havrda

MČR absolutní junior Matěj Skořepa, Jakub Hedrlín, Martin Balatka

Mistři ČR v enduru

MČR E1 Matěj Skořepa, Lukáš Hedrlín, Oldřich Sedlák

MČR E2 Ondřej Havrda, Lukáš Kučera, Marek Votoček

MČR E3 Jakub Hedrlín, Jan Matějka, Luboš Polišenský

MČR VET Petr Křivánek, David Pabiška, Petr Uher

MČR absolutní Matěj Skořepa, Ondřej Havrda, Jakub Hedrlín

MČR abolutní junior Matěj Skořepa, Jakub Hedrlín, Lukáš Hedrlín



Veškeré informace o sezoně naleznete na oficiálním webu českého endura www.czechenduro.cz (sledujte také náš facebook a Instagram)



Děkujeme všem partnerům letošní sezony

Inter Cars – hlavní partner

Adrenalin Oil, Enduro4all, Mefo, Motozem, Enduro4all, Haruda RAC Sedlčany, Beta Fabián

